

“要做给社会带来正能量的人”

燕赵晚报 300 余名小记者参观石家庄人民警察博物馆新馆

本报讯(记者 孔琳)近日,燕赵晚报小记者训练营先后组织三百余名小记者到石家庄人民警察博物馆新馆参观学习。参观过程中,小记者们深有感触地表示:“我们要成为像警察一样对社会有用、给社会带来正能量的人。”

石家庄人民警察博物馆新馆位于石家庄市人民警察训练学校内,于 2023 年 1 月 10 日正式落成开馆,共设公安史厅、警用装备厅、公安英烈厅、交通管理厅、青少年普法安全教育互动区等十余个展厅。馆内现有藏品 3000 余件,是全国省会城市中第一家以人民公安为背景,全面、系统反映省会人民警察发展、成长轨迹的行业博物馆,同时也是石家庄市青少年法制教育基地、石家庄市爱国主义教育基地和石家庄市生命教育基地。

参观活动中,小记者们在讲解员的带领下走进各个展厅,在一张张珍贵的老照片前,在一份份泛黄的历史文件前,在一件件警用装备前,认真倾听、凝神观看、深受教育。

参观结束后,小记者们纷纷表示:“我们了解了



■小记者参观石家庄人民警察博物馆新馆。 本报记者 孔琳 摄

人民警察不为人知的辛苦付出,以后一定会好好学习,长大后成为像警察一样对社会有用、给社会带来正能量的人。”

警车,有可以载一个人的,有可以载两个人的,我第一次见可以载两个人的警车,很新奇。这里还有综合警务服务站的模型,模型里有桌子、电脑、椅子等。讲解员阿姨说,在综合警务服务站,人们可以报警寻回丢失的东西。

通过讲解员的讲解,我立志要学习人民警察的勇敢品质,不怕困难、勇往直前。

指导老师:毛静

干净整洁的街道环境来之不易。“您辛苦啦,谢谢您!”我们只能用一声声感谢表达对环卫工作者的尊敬与佩服。

通过参加这次“红领巾志愿行”活动,我们看到了身边美好的环境是靠一双双劳动的手创造出来的,并体会到了那些默默奉献的人们的辛苦。

今后的日子里,我们会用自己的力量保护环境,不乱扔纸屑、垃圾,为建设文明卫生的城市环境出一份力。

指导老师:裴如卿

参观感受

一次难忘的参观

石家庄市肖家营小学三(1)班 蔡若瑶(小记者)

一个周六上午,燕赵晚报小记者训练营的老师带我们参观了石家庄人民警察博物馆新馆。

走进博物馆,我首先看到了一座大型浮雕,里面有交警、刑警、户籍警等,这时,我知道了警察的工作范围竟然这么广。在警用装备厅,我还看到了帅气的

新新作文·童心童眼

一杯豆浆的温情

石家庄市中山西路小学四(3)班 霍者

凌晨 5 点,天还没亮,我们中山西路小学北辰中队的队员走在石家庄寂静的街头。

我们把一杯杯热豆浆送到勤劳的环卫工人手里,清晨还有一些凉意,我们希望热热的豆浆能把一份份温情传递到每一位劳动者心中。在和环卫工人的交谈中,我们了解了他们的辛苦,明白了这干

校园简讯

友谊大街小学:劳动教育成果大“阅兵”

日前,桥西区 2023 年中小学劳动教育交流暨劳动技能大赛在友谊大街小学南校区举行,全区 56 所中小学校的五个劳动共同体展示了美食劳动展区、现代手工艺品制作、中华优秀传统文化技艺等领域的劳动教育实践成果。而在劳动技能赛场上,选手们比拼包饺子、做手链、创意缝纽扣、包书皮等技能,充分体现了劳动教育在树德、增智、育美、强身方面的综合育人价值。 本报记者 安迪

红星小学:致敬劳动者

为引领少先队员树立正确的劳动价值观,红星小学组织队员利用五一假期开展了寻访各行业“最美劳动者”活动,鼓励队员们通过走访调查科技工作者、解放军战士、交通警察、铁路职工等,聆听他们的工作故事,向劳动者致敬,进而引领队员们树立责任感和担当意识。 本报记者 安迪

四中路小学:春季校运会开幕

近日,四中路小学 2023 春季运动会开幕。本次校运会共设田径和趣味游戏等多个项目。比赛中,小运动员们发扬“友谊第一,比赛第二”的体育精神,赛出了水平,赛出了风格,既锻炼了身体,丰富了校园文化,又提高了集体向心力、凝聚力。 本报记者 安迪

石纺路小学:劳动教育月启动

五一前夕,石纺路小学“弘扬劳模精神 致敬身边劳动者”劳动教育月启动。启动仪式上,同学们通过视频了解五一国际劳动节的由来,学习“铁人王进喜”,感受先锋榜样的力量。刘昕校长向学校保安、保洁、食堂工作人员代表献花,感谢他们为学校默默付出。优秀学生代表发出倡议,鼓励同学们引领热爱劳动的新风尚,在劳动中练就一双勤劳灵巧的双手。 本报记者 安迪

沿西街小学:运动燃激情 学生展风采

日前,沿西街小学春季运动会如期举办。运动健儿活跃在赛场上,为挑战自我而奋斗,为集体荣誉而拼搏,充分展示了阳光自信的精神风貌,同时也秉持着“友谊第一,比赛第二”的宗旨,践行了积极健康的体育精神。 本报记者 孔琳

中华大街小学:篮球赛上获佳绩

日前,由河北省体育局、河北省教育厅主办的“河北省小年龄段篮球总决赛”在张家口市完美落下帷幕。中华大街小学作为石家庄市 U12 唯一女队代表出征,在毕穗磊、李世泽两位教练的带领下,以全胜战绩勇夺女子 U12 组级别冠军,并荣获道德风尚奖。 本报记者 孔琳 通讯员 李晶晶

教育资讯

提升就业素质 筑梦职掌未来

本报讯(记者 孔琳)国际劳动节前,“生涯筑梦 职掌未来——大学生就业素质提升专题讲座”在河北建筑工程学院举办,罗勒咨询创始人兼总经理张红芳担任主讲。

此次讲座是河北建筑工程学院为在校生提供的一项重要公益服务,希望通过此次活动,能够引导大学生正确看待职业发展和就业问题,并且在实践中不断完善自我,提高个人竞争力。同时也是高校积极推进素质教育、促进校企合作、服务社会发展等方面工作取得实效的体现。

讲座围绕建筑类专业职业路径、职业生涯以及打造核心竞争力三方面做了专题分享。作为从业十五年的业内人士,张红芳结合实战经验和案例分析,向同学们介绍了如何更好地规划自己的职业发展道路,并提出了许多实用性、具有针对性和可操作性的就业指导方案。

河北建筑工程学院相关负责人介绍,此次活动是为了帮助大学生提升就业素质、增强就业竞争力而举办的。通过这样一种方式,可以让同学们更深入地探究就业机遇、拓宽未来职业发展道路。

校园简讯

简良小学:举行田径运动会

日前,简良小学举行了田径运动会。学生踊跃参赛,师生共同参与,展现出更高、更快、更强的运动精神。本届运动会是对学生积极进取、奋发向上、勇攀高峰的精神风貌和综合素质的一次展示。 本报记者 孔琳 通讯员 高园

宁安路小学:举办劳动技能竞赛

五一前,宁安路小学举办了“中国梦 劳动美”劳动技能竞赛。竞赛项目包括叠衣服、包饺子、缝扣子等。比赛现场热火朝天,精彩层出不穷,让同学们感受到劳动是一件快乐、光荣的事情。 本报记者 孔琳

机场路小学:开展防溺水安全教育

近日,机场路小学邀请河北省游泳协会小小生命健康防溺水进校园宣讲团的成员,为六年级全体师生进行了一场防溺水知识、六种行之有效自救方法的公益宣讲,为今年学生的暑假安全打了一针“预防针”。 本报记者 孔琳

想象国际小学:红领巾 真干净

五一前,想象国际小学全体少先队员参加了“红领巾真干净”劳技活动。学校希望少先队员以劳动为美德,养成热爱劳动的好习惯,将来能用勤劳的双手去劳动去创造,为祖国的繁荣富强贡献一份力量。 本报记者 孔琳

太行大街小学:读书节圆满落幕

近日,太行大街小学一年一度的读书节圆满落幕。学校举办了读书心得交流会、读书笔记展示、图书跳蚤市场、教师粉笔字评比、读书沙龙等一系列活动,营造了浓浓的读书氛围,让书香飘满校园。 本报记者 孔琳

华源实验学校:联谊学校手拉手

为进一步推进河北省名校长工作室校际交流,日前,石家庄市华源实验学校党总支书记何立宁一行七人赴邢台市清河县坝营中学、王官庄中学、油坊中学参观交流,就学校发展中出现的共性话题进行了深入探讨。此次校际间研讨,为今后两地校际间开展教育双向交流架起了沟通的桥梁。 本报记者 安迪

41 中北校:开展“双争”党员志愿者服务活动

按照全市开展“我是文明市民、要为城市争光,我是燕赵儿女、要为河北争气”党员志愿服务日活动部署,近日,陈连英校长带领石家庄市第四十一中学北校党员志愿者服务队来到建瓩嘉苑小区,开展党员“双争”小区卫生清理志愿服务活动,以实际行动为巩固文明城市创建成果贡献了力量。 本报记者 安迪